[Identité et adresse du demandeur]



le [date]
[Titre de civilité] [Prénom et nom de famille du destinataire]
[Titre de fonction du destinataire]
[Nom de l’entreprise ou de l’organisme]

[Adresse]

Objet : demande de congé exceptionnel pour l’exercice d’une activité bénévole sportive
[Titre de civilité] [Titre de fonction du destinataire],
Le Gouvernement de la Nouvelle-Calédonie a mis en place un dispositif de congés exceptionnels réservés aux bénévoles des associations sportives (loi de pays n°2011-4 du 17 octobre 2011). A ce titre, vous trouverez joint à cette demande une attestation de la Nouvelle-Calédonie confirmant mon éligibilité à ce dispositif.

Aussi, dans ce cadre, j’ai l’honneur de solliciter de votre bienveillance l’octroi de [nombre] jour(s) de congés exceptionnels du [date de début] au [date de fin] inclus, afin de participer à/au/aux  [nom de la formation ou de l’évènement]. Ces congés, dans la limite de 6 jours ouvrables ne seront pas imputés à mes congés acquis dans le cadre normal de mon travail.

Je sollicite complémentairement le maintien de ma rémunération (dans la limite du plafond établi sur la base de 3 fois le taux horaire du SMG) et vous invite à adresser au CTOS-NC dès mon retour de congé, une demande de remboursement (formulaire disponible sur www.ctos.nc) correspondant au coût du salarié pendant son absence (salaire et charges sociales) dans les limites prévues.
Dans l’attente de votre confirmation, veuillez agréer, [Titre de civilité] [Titre de fonction du destinataire], mes salutations respectueuses.
[Signature du demandeur]
[Prénom et nom de famille du demandeur]
